

■陳肇鈞(中)與對手爭頂

張發兒

# 逾五千球迷捧場

第42屆省港盃首回合昨晚在旺角大球場上 演,最終主場出戰的港足在5,067名球迷見證下 以2:0擊敗廣東隊,取得優勢,下周三(7日) 將作客廣東踢次回合賽事,向三連霸邁進。

港足今戰以杭州亞運球員班底應戰,由李 毅凱擔任隊長,前線則由潘沛軒、孫鉻謙及余 在言合力攻堅。主打高位逼搶的港足今場不斷 用兩翼挑戰對方防線,更在10分鐘由張熹延左 路突破後交給陳肇鈞,後者推順後起腳皮球直

飛死角,先拔頭籌。完半場前 平手,可幸葉楚貴的頭槌攻門被謝家榮飛身接 實,港足逃過一劫。

換邊後港足繼續進攻,62分鐘孫銘謙左路 推進後傳中,伏兵門前的潘沛軒接應皮球一射 入網,將比數拉開。港隊之後得勢不饒人,只 可惜李毅凱在82分鐘的頭槌入球被判越位在 先,港隊最終淨勝兩球,完場後獲球迷熱烈鼓 掌支持。



■省港盃復辦,賽前雙方先來張大合照

張發兒 攝

### 明星賽搞新意思 咖喱仔獻計 2024 NBA 明星賽將於本月 18 日在印第安 普利斯舉行,近年被批評沉悶不已的年度盛 ラめ 事,今年再嘗試搞搞新意思,昨日便宣布將會 男女子三分 上演史上首場男女子三分大賽,由 NBA 史上三 對決,將會 分王史提芬居里大戰 WNBA 三分天后伊奧妮絲 在全明星賽 即時引發籃壇與網民熱烈討論與關注 周末的星期 六,於傳統三 分王大賽後,以 及入樽賽之間上演。効力 勇士的居里, 屆時會在 NBA 的三分線上起手作

於上月25日勇士的一場 NBA 賽事賽 前,佩戴上收音咪的「咖喱仔」當時與 隊友普斯馬斯基的對話,當時居里問他 知否誰是三分大賽的紀錄保持者,而普 斯馬斯基則回應說:「莎賓娜(伊奧妮 絲古之名字)!」之後「咖喱仔」便提 出自己應該與她較量一番,亦因此引起 聯盟安排今次對決。

賽,而伊奧妮絲古則會在WNBA的三分

事實上,今次的對決壯舉,原來源

線上出手較量。

貴為聯盟史上三分神射手的「咖 喱仔」的威名。

喱仔」,實力之強毋庸置疑,過去更 曾兩度勝出全明星的三分王大賽,之 前在三分賽紀錄是31分。至於伊奧妮 絲古則更加犀利,在去年的 WNBA 明 星賽三分后大賽中,在最高得分40分 中取得37分,技驚四座,而伊奧妮絲 古回應今次對決,更揚言要在男子組 的 NBA 距離起手,似乎完全無懼「咖 斑馬仔領銜新秀賽

另外,NBA聯盟昨日亦公布了今年 NBA明星賽周末的新秀賽名單,包括馬 刺狀元「斑馬仔」雲班雅馬、雷霆長 人賀姆格蘭及去年狀元班卓羅等均有 入選。合共21位 NBA 新秀及二年生 將分成三隊,另加上由7位G聯賽發 展聯盟球星組成的一隊,4支球隊將 進行三場賽事決出冠軍,而包括前 WNBA名將卡程絲、前NBA球星謝倫 路斯、加素及舒利普夫將會成為4隊 教練領軍出戰。

## 精英籃球賽網

邢安邦 著名體育主持

對筆者而言,工作大致可分為三 大種類,一是需要做、二是很想 做、還有一種叫好恨做。當然隨 着時間不同, 睇法亦會有所改 變。這個周末又到了一年一度的全 港學界精英籃球賽,而這項賽事正正 是我口中第三類的例子。

之所以恨做,或多或少都牽涉個人因素。回 想中學時期,亦是籃球校隊一分子,假假地都分 別贏過乙組及丙組的九龍區 D1 冠軍,偏偏就是 沒有資格參與精英賽,未能感受那份全港性的比。網上直播見。

賽感覺。另外,由於近兩年開始,有份擔任自己 母校的籃球隊教練之一,在公在私亦希望多了解 其他學校的籃球發展及水平,自我增值之餘亦希 望能協助校隊進步。

還有氣氛這個因素。須知道中學的凝聚力爆 燈,現場此起彼落的打氣聲,營造出來的熾熱氣 氛,在本地運動中並不是那麼容易碰到。精英賽 的口號是「一生只有一次精英」,雖然我未曾以 球員身份參與過,但卻能以評述員做到「一生多 於一次精英」!這周六及周日伊利沙伯體育館或

昨晨於柏林上演的德 國桌球大師賽64強賽事, 中國香港名將傅家俊 (圖)對戰威爾斯小將艾 菲爾戴維斯,Marco 於落 後1:3期間,因眼疾復發出 現重影,宣布退賽。對於 網民的關心及提問,Marco 太太 Shirley 回應指傅家 俊情況 OK,叫大家毋須擔